

中控技术喜获沙特阿美等多项订单

杭州2023年6月13日 /美通社/ -- 近日，中控技术在中东市场捷报频传，接连斩获来自沙特阿美、科威特石油公司等国际顶级客户的数千万级别订单，成功中标沙特阿美控股企业沙特国际海事工业（IMI，International Maritime Industries）数字化项目、阿美学院智能安全和现场监控方案项目、科威特石油公司仪器仪表采购项目，为中东客户提供了涵盖项目从顶层设计到落地实施再到后期维护等全生命周期建设的主要内容，包括咨询规划、仪器仪表、控制系统、数字底座、工业软件、5S店等一站式、全链路的智能制造产品技术、解决方案与服务体系等，标志着公司国际化业务迎来全面爆发。

在中国“一带一路”倡议和沙特“2030愿景”持续推动以及中沙全面战略伙伴关系的积极影响下，中控技术与中东地区客户合作不断深化。公司坚定推进国际化战略，全面赋能全球工业数字化建设，以中控“135客户价值创新模式”为核心，积极服务国际高端客户、拓展国际化生态圈、强化全球化布局运营能力，结出一项项硕果，有力彰显了公司在产品技术领域的领先地位和全球化服务的强大能力。

与沙特阿美合作结出硕果

近日，中控技术成功中标的沙特阿美控股企业沙特国际海事工业（IMI）数字化项目，既是中控技术突破沙特市场的重要里程碑，也是近些年中国科技型企业沙特市场数字化方向鲜有的成果斩获。该项目的中标，也是今年5月沙特阿美副总裁Nayef AlOtaibi一行来访中控后，在短短不到一个月时间内双方签订的首个数千万级项目。未来，中控技术与沙特阿美在全球合作上存在巨大空间。

中控技术凭借业内领先的产品技术能力、个性化行业解决方案及全球化服务能力，在此次竞标过程中，以压倒性优势，在与众多国际一流厂商的竞争中脱颖而出，赢得了客户的高度认可。在IMI项目以及其所在工业园区的数字化建设和后续的合作机会中，中控技术将以中控“135客户价值创新模式”为核心进行全面应用。主要包括新一代全流程智能运行管理与控制系统（i-OMC），这是i-OMC在国内大型项目取得一系列突破后在中东市场的首次突破性应用；还包括中控技术在海事工业领域的首个突破——“工厂操作系统+工业APP”技术架构，智能工厂安全生产管理系统等一系列产品、解决方案等。同时，为确保项目顺利落地与交付，中控技术还将面向萨勒曼国王海事工业园区的建设以“工业伴侣 智能专家”为服务理念的中东第一家5S旗舰店，将中控5S店“端到端 门对门”的服务优势延伸至海外，为工业园区企业的数字化建设提供强力支撑，为沙特“2030愿景”的实现助力。

作为沙特阿美的控股企业，沙特国际海事工业集团（IMI）是由沙特阿美石油公司（Aramco）、韩国现代重工（HHI）、沙特阿拉伯航运公司（Bahri）、阿联酋海上平台公司（Lamprell）共同设立的中东海湾地区生产能力最强、规模最大的造船厂，也是全球最大的单体船厂。该项目位于沙特于2023年最新设立的四大“经济特区”之一的拉斯海尔经济特区的萨勒曼国王海事工业园区，主要优先发展工业、科技和物流等行业，总投资30亿美元，占地12平方公里，建成后将成为世界最大的造船基地。中控的此次中标，既是中控技术首次在中东地区承接国际大型船务企业的安全生产数字化项目，标志着中控技术拥有为全球顶级大型船厂智能化建设赋能的突出能力，也是中控技术在离散行业的重大突破。

后续，中控技术将持续深挖工业数字化潜力，竭力为沙特阿美打造数字化转型的标杆示范项目，为客户不断创造价值。

加速突破中东市场

除斩获沙特阿美IMI项目外，中控技术捷报频传，连续中标阿美学院建设项目、科威特石油公司仪表采购项目等。阿美学院建设项目旨在打造阿美石油公司员工发展的指定培训中心，项目建成后将全面助力技术人才教学培养，同时赋能当地能源新兴建设；科威特石油公司仪表采购订单涵盖CXT-SKP压力变送器和CXT-SKC差压变送器等核心产品，科威特石油公司是世界顶级石油能源生产企业之一，此次中标再次彰显了中控技术在自主仪表产品领域的卓越实力。

近年来，以沙特为代表的中东国家数字化转型需求为中国企业带来了大量市场机会，中控技术积极寻求与本地合作伙伴和客户建立良好的合作关系。以中控“135客户价值创新模式”聚焦数字化建设，通过定制行业垂直解决方案，利用国内成熟的供应链能力，大力发展本地“5S店+S2B平台”业务，强化全球化服务能力，打造标杆项目。中控技术在收获一系列项目合作成果的同时，也夯实了与客户合作互信的基础。

中控技术于2021年9月在沙特成立子公司。近两年的时间，中控技术始终持续优化公司的研发技术成果，夯实独具优势的商业模式，深化场景化应用，持续拓展高端市场。目前，中控技术已全面打开中东北非市场，凭借行业领先的产品技术优势、经验优势、人才优势等赢得了以沙特阿美为代表的国际顶级客户的广泛认可，体现出中国智能制造服务商在赋能国际顶级客户数字化建设方面的强大能力。

长路漫漫，中控技术与沙特阿美、科威特石油公司等客户合作只是开端，中控技术将进一步为推进沙特企业数字化转型，强化中国和沙特乃至中东北非地区技术合作与交流，促活经贸往来，贡献中控力量。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/196584.html>